Korn Ferry CTS Information
ENGLISH 
The Texas Workforce Commission is excited to introduce additional Career Transitioning Services (CTS) to help you find employment.  
CTS can help you identify, prepare for, and obtain a new job through assessments and coaching. Services may include skill and trait assessments, job search guidance, résumé drafting support, interview preparation, skills development, reskilling, and upskilling. CTS is commonly associated with helping individuals who have been terminated or laid off find a position at another company, become an independent contractor, launch a business, or transition to retirement, but it can also help an employee find a new job at the same company or a furloughed employee perform better in the same job.
SPANISH
La Comisión de la Fuerza Laboral de Texas está muy contenta de ofrecerle servicios adicionales de transición de carrera, o Career Transitioning Services (CTS), para ayudarlo a encontrar empleo.
CTS puede ayudarlo a prepararse y obtener un nuevo empleo a través de evaluaciones y sesiones de entrenamiento. Los servicios pueden incluir evaluaciones de habilidades y características, orientación para la búsqueda de empleo, apoyo para la redacción de currículos, preparación para entrevistas, y desarrollo de habilidades, actualización de habilidades, y mejora de habilidades. Al servicio CTS comúnmente se le atribuye con ayudar a las personas que han sido despedidas o han perdido su trabajo a encontrar un puesto en otra empresa, convertirse en contratistas independientes, iniciar un negocio, o hacer la transición a la jubilación, pero también puede ayudar a un empleado temporalmente suspendido a encontrar un nuevo trabajo en la misma empresa o a un empleado suspendido poder tener mejor desempeño en el mismo trabajo.
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